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АНОТАЦІЯ 

кваліфікаційної роботи на тему: «Організація і методика обліку та аналізу  

фінансових результатів діяльності підприємства (на прикладі 

ТОВ «ДРУЖБА СВК»)» 

 

Метою кваліфікаційної роботи є узагальнення організаційних і методичних 

положень та визначення основних шляхів вдосконалення обліку та аналізу фінансо-

вих результатів діяльності підприємства. 

Кваліфікаційна робота складається з трьох розділів. У першому розділі було 

розглянуто теоретичні основи організації і методики обліку фінансових результатів 

діяльності підприємства, проведено аналіз підходів до визначення поняття «фінан-

сові результати» в економічний літературі, розглянуті поняття «доходи» та «витра-

ти», їх класифікація за різними ознаками, наведений перелік субрахунків, що вико-

ристовуються для їх обліку та типова кореспонденція. В другому розділі проведений 

фінансовий аналіз та аналіз фінансово-економічних показників діяльності ТОВ 

«Дружба СВК» за два роки. Розглянуто методику проведення аналізу фінансових ре-

зультатів в економічній літературі та наведені етапи аналізу, за якими проведено 

аналіз фінансових результатів діяльності ТОВ «Дружба СВК» за два роки. В третьо-

му розділі розкривається організація бухгалтерського обліку та обліку фінансових 

результатів діяльності на ТОВ «Дружба СВК». 

У висновках вказуються результати проведеного дослідження організації, ме-

тодики обліку та аналізу фінансових результатів ТОВ «Дружба СВК», запропонова-

но рекомендації щодо удосконалення бухгалтерського, фінансового та податкового 

обліку фінансових результатів, а також пропозиції, що призведуть до покращення 

діяльності підприємства. 

Кваліфікаційна робота містить: 

текстової частини - 90 с.; 

таблиць - 23 ; 

рисунків - 12; 

додатків -8. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми.  Фінансовий результат є одним з найважливіших по-

казників, що узагальнює результати діяльності підприємства (як операційної, так 

й фінансової та інвестиційної), а також характеризує ефективність використання 

його ресурсів: трудових та фінансових ресурсів, основних засобів, тощо. В умо-

вах динамічного зовнішнього середовища, жорсткої конкурентної боротьби, сві-

тової фінансової кризи особливої уваги набуває досягнення цільової величини 

позитивного фінансового результату, що характеризує ефективність діяльності 

підприємства за всіма напрямами його операційної, фінансової та інвестиційної 

діяльності.  

З метою якісної організації обліку та складання звітності, проведення ана-

лізу, забезпечення можливості прийняття своєчасних управлінських рішень для 

підвищення ефективності діяльності підприємства, слід чітко розуміти сутність 

поняття "фінансовий результат" та елементів, що його формують. Проведений 

аналіз визначення сутності поняття "фінансові результати", порядку відображен-

ня його в обліку, звітності дає підстави вважати цю проблематику актуальною 

для подальших досліджень. 

Здобувачка Худобенко Н.А.   
КРМ.ОтаА.1.855-03.2.13     

     

Текстова 

частина 

 

Стад  Стор. 

     5 90 

Керівник Ступницька Т.М.   

ОНТУ Зав.каф. Немченко В.В.   
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Інформаційною базою дослідження є законодавчі акти України, національні 

стандарти бухгалтерського обліку, постанови Верховної Ради України, Кабінету Мі-

ністрів, дослідження класиків економічної теорії, наукові праці вітчизняних учених 

з питань обліку та аналізу фінансових результатів, а також дані первинного, аналі-

тичного і синтетичного обліку досліджуваного підприємства, квартальні і річні зві-

ти, дані статистичної звітності, виробничо-фінансові плани, довідкові матеріали. 

Проблемою дослідження обліку та аналізу фінансових результатів діяльності 

підприємства займались вчені та дослідники:  

– питання визначення фінансового результату розглядали в своїх працях такі 

науковці, як Т. О. Білик, С. Л. Червинська та Ф. Ф. Бутинець, А.Г. Загородній, Г.Л. 

Вознюк, М. В. Патарідзе-Вишинська, Г. В. Савицька, Н. М. Ткаченко, О.О. Вороні-

на, Р.В. Скалюк.  

–питання визначення теоретичних та практичних підходів  до аналізу фінансо-

вих результатів діяльності вітчизняних підприємств розглядали в своїх працях вче-

ні-економісти Б.Є. Грабовецький, Г.О. Крамаренко, Є.В. Мних, П.Я. Попович, 

І.Ф. Прокопенко, Г.Г. Кірейцев, Л.А. Лахтіонова, М.Г. Чумаченко, М.Д. Білик, 

Ю.С. Цал-Цалко, І.О. Бланк та ін.  

– питання, повʼязані з фінансовими результатами як аналітичною категорією, 

піднімалися в дослідженнях таких українських науковців, як  І.В. Головко, 

М.І. Гордієнко, Я.В. Лебедзевич, С.О. Кучеркова, І.І. Мельничук, М.Є. Скрипник, 

І.М. Динько, Т.Р. Фецович та ін. 

Мета та завдання дослідження. Метою кваліфікаційної роботи  є вивчення 

питань бухгалтерського обліку, фінансового аналізу та методики аналізу фінансових 

результатів діяльності  ТОВ «Дружба СВК» відповідно до законодавчих і норматив-

них актів та пошук шляхів вдосконалення даних аспектів підприємстві.  

Задачами дослідження є: вивчення теоретичних основ організації  та методи-

ки обліку фінансових результатів; проведення фінансово-економічного аналізу фі-

нансових результатів; розгляд організації бухгалтерського обліку на підприємстві; 

формування рекомендацій щодо покращення організації обліку на даному підприєм-

стві.  
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Об’єкт та предмет дослідження. Об’єктом дослідження роботи є фінансові 

результати діяльності підприємства, а предметом дослідження – бухгалтерський 

облік та аналіз фінансових результатів діяльності підприємства.   

Методи дослідження. У кваліфікаційній роботі використовувалися такі мето-

ди дослідження: методи наукової абстракції, індукції та дедукції, групування, порів-

няння, абсолютних та відносних величин, аналізу і синтезу (при оцінці стану та ди-

наміки фінансових результатів діяльності), методи конкретизації, моделювання, 

аналогії, спостереження, балансовий метод.  

Наукова новизна одержаних результатів в даній кваліфікаційній роботі 

полягає в розробці напрямів вдосконалення обліку та аналізу фінансових результатів 

діяльності на підприємстві. 

Апробація результатів роботи. Основні теоретичні та практичні результати 

дослідження доповідалися та отримали позитивну оцінку на конференціях: ІІI 

всеукраїнській студентській науково-практичній конференції «Актуальні аспекти 

соціально-економічного розвитку України: погляд молоді» 6-7 квітня 2021 р. м. 

Одеса та на Х міжнародній науково-практичній конференції «Економічні та 

соціальні аспекти розвитку України на початку XXI століття» 19-20 жовтня 2022 р. 

м. Одеса та  надруковані у тезах конференцій (2 тез конференції). 

Загальна структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається з 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. 

Основний зміст роботи становить 90 стор., містить 23 таблиці, 12 рисунків, 8 

додатків, список використаних джерел з 46 найменувань.  

 

  


